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Montageset VH4 VH MS FILS (Art.-Nr. 6109788, 6109789)
Produktbeschreibung

Montageset flr den Einbau eines FI/LS-Schalters in den
frei konfektionierbarem Hovercube VH4/VH8. Die nach-
tragliche Montage des FI/LS-Schalters ist systemunab-

Angig moglich.
Systemkomponenten:

Hinweis:
Die Montage wird mit der Variante VH4 gezeigt. Die
Montage der Variante VH8 erfolgt analog.

Befestigung (Positionierer, Feder, Kette)
HoverCube

Montageset

Blechtrager

Befestigungsschrauben Blechtrager
FI/LS-Schalter

Abdeckplatte Montageset

Schrauben Abdeckplatte
Scharnierfenster

Montage vorbereiten

E Montage vorbereiten:

Hinweis:

Eine genaue Beschreibung der Vorbereitung fiir die
Montage des Montagesets ist der Montageanleitung
des HoverCubes zu entnehmen.

1. HoverCube mit dem Befestigungsmaterial an
der Decke befestigen.

2. Kabel einflihren und HoverCube
geréten) anschlieBen.

Montageset montieren
FI/LS-Schalter montieren:

(mit den Einbau-

Hinweis:
Die Montage des FI/LS-Schalters ist herstellerunab-
héngig moglich.

1. FI/LS-Schalter mit 2 Teilungseinheiten auf den
Blechtrager ¥ rasten.
FI/LS-Schalter anschlieBen:

A warnune Stromschlaggefahr!
Spannungsfiihrende Bauteile!
Elektroinstallationsarbeiten diirfen nur durch eine
Elektrofachkraft durchgefiihrt werden.

FI/LS-Schalter ““¥ elektrisch anschlieBen.
Blechtrager montieren:
1. Blechtrager &’ mit den Befestigungsschrauben Blech-
trager & im Gehause des HoverCube = verschrau-

ben.

B Abdeckplatte Montageset montieren:

1. Abdeckplatte Montageset mit dem vormontierten
Scharnierfenster mit den Befestigungsschrauben
Abdeckplatte ¥ im Gehause des HoverCube & ver-
schrauben.

Zubeh6ér montieren
74| Zubehor montieren:

Hinweis:

Eine genaue Beschreibung der Montage der
Reiheneinbaugeréte ist der Montageanleitung fiir
den HoverCube zu entnehmen.

1. Optional: zweites Kabel einflihren.

2. HoverCube & (mit den Einbaugeraten) anschlieBen.
Montageset entsorgen

Ortliche Miillentsorgungsvorschriften beachten.

— Kunststoffteile wie Hausmiill.
— Metallteile wie Altmetall.

Technische Daten
Montageset VH4 VH MS FILS
gelb (Art.-Nr. 6109788)
Farbe weiB (Art.-Nr. 6109789)
95 x 95 x 74 mm

Abmessungen (LxBxT)

EN

Mounting set VH4 VH MS FILS (art. no. 6109788,
6109789)

Product description

Mounting set for the installation of an FI/LS switch in the
VH4/VH8 freely terminable HoverCube. Mounting of the
FI/LS switch is possible at a later time, irrespective of the

tem.
ﬁ System components:

Note:
The installation is shown with the VH4 variant. The
VH8 variant is installed in the same way.

Fastening (positioner, spring, chain)
HoverCube

Mounting set

Plate support

Metal support fastening screws
FI/LS switch

Mounting set cover plate

Cover plate screws

Hinged window

Preparations for mounting
Preparations for mounting:
Note:
A detailed description of the preparatory work for

mounting the mounting set can be found in the
mounting instructions of the HoverCube.

3. Fasten the HoverCube
tening material

to the ceiling with the fas-

4. Insert the cable and connect the HoverCube (with
the devices).
Mounting the mounting set
Mounting the FI/LS switch:
Note:
Mounting of the FI/LS switch is manufacturer-inde-
pendent.

1. Lock the FI/LS switch

partial units 7.
n Connecting the FI/LS switch:

Awmnuma Risk of electric shock!
Energised components!
Only trained electrical specialists may carry out
electrical installation work.

Electrically connect the FI/LS switch
Mounting the plate support:
1. Screw the plate.support " with the plate support fas-
tening screws & in the housing of the HoverCube
ﬂ Mounting the cover plate mounting set:
1. Screw the cover plate mounting set to the
pre-mounted hinged window with the cover plate
fastening screws & in the housing of the HoverCube

onto the plate support with 2

Mounting accessories
Mounting accessories:
Note:
A detailed description of the mounting of the

series-mounted devices can be found in the
mounting instructions for the HoverCube.

1. Optional: Insert a second cable.

2. Connect the HoverCube “& (with the devices).
Disposing of the mounting set
Comply with the local waste disposal regulations.

— Plastic parts as domestic waste.
— Metallic parts as scrap metal.

Technical data
Mounting set VH4 VH MS FILS

Yellow (item no. 6109788)

White (item no. 6109789)

Dimensions (LxWxD) |95 x 95 x 74 mm

Colour

ES

Unidad de montaje VH4 VH MS FILS (n.? art. 6109788,
6109789)

Descripcion del producto

Unidad para el montaje de un interruptor FI/LS en la torre-
ta VH4/VH8 de libre configuracion. ElI montaje posterior
del interruptor FI/LS es posible independientemente del

istema.
Componentes del sistema:

Nota:

El montaje se muestra con la variante VH4. EI
montaje de la variante VH8 se realiza de la misma
forma.

Fijacion (posicionador, resorte, cadena)
Torreta

Unidad de montaje

Soporte de chapa

Tornillos de fijacién del soporte de chapa
Interruptor FI/LS

Placa de cubierta de unidad de montaje
Tornillos de placa de cubierta

Ventana abatible

Preparacion del montaje
E Preparar el montaje:

Nota:

Se puede encontrar una descripcion precisa de la
preparacion para el montaje de la unidad de
montaje en las instrucciones de montaje de la
torreta.

3. Fijarlatorreta & al techo con el material de fijacién

4. Introducir el cable y conectar la torreta & (con los me-

canismos).
Montar la unidad de montaje
Montar el interruptor FI/LS:
Nota:

EI montaje del interruptor FI/LS es posible
independientemente del fabricante.

1. Encajar el interruptor FI/LS con 2 médulos en el
n soporte de chapa .

Conectar el interruptor FI/LS:

A ApverTenciA | jRiesgo de descarga eléctrica!
iComponentes bajo tensién!
Los trabajos en la instalacion eléctrica solo pueden
ser realizados por un electricista especializado.

Conectar el interruptor FI/LS
Montar el soporte de chapa:

1. Atornillar el soporte de chapa
fijaciop del soporte de chapa

con los tornillos de
a la carcasa de la to-

rreta &,
ﬂ Montar la placa de cubierta de unidad de montaje:
1. Atornillar la placa de cubierta de la unidad de montaje
a la ventana abatible previamente montada ' uti-
lizando los tornillos de fijacién de la placa de cubierta
en la carcasa de la torreta

Montaje de los accesorios

ﬂ Montar accesorios:

Nota:

Se puede encontrar una descripcion precisa del
montaje del dispositivo de montaje en serie en las
instrucciones de montaje de la torreta.

1. Opcional: introducir 1in segundo cable.
2. Conectar la torreta & (con los mecanismos).

Eliminar la unidad de montaje

Tenga en cuenta la normativa local de eliminacion de resi-
duos.

— Piezas de plastico como residuo domestico.

— Piezas de metal como chatarra.

Datos técnicos

Unidad de montaje VH4 VH MS FILS

amarillo (n.? de art. 6109788)

blanco (n.? de art. 6109789)

)I(DiFr’r;)ensiones (Lax An 95 x 95 x 74 mm

Color

RU

MOHTa)KHBIA  KOMMNeKT
N2 6109788, 6109789)

OnucaHue npoaykTa
MOHTa)KHbIH KOMMNEKT ANA YCTaHOBKM Nepekntovatena
FI/LS B noasecHoi 6okc HoverCube VH4/VH8. JononHu-
TenbHbIN MOHTaXX Nepekntoyatena FI/LS BosMoxxeH Hesa-
MO OT CUCTEMBI.
KOMMOHEHTbI CUCTEMDI:

VH4 VH MS FILS (aprt.

Ykasanue:

oKasaH MOHTa)XK MoABECHOro 6okca VH4. MoHTax
noAsecHoro 6okca VH8 ocywectenserca
aHa’siornyHo.

Kpennexue (komneHcatop, NpyXwHa, Lenb)
MoasecHoi 6okc HoverCube

MOHTaXKHbI KOMMNEKT

JHepartens

KpenexHble 60nTbl AnA Aeprkatens
Mepekntouatens FI/LS

KpbILLKa MOHTaXKHOrO KOMMNEKTa

Bontbl ana KpbILwKK

OTKMAHAA KpbILLKa

MoaroTtoBKa K MOHTay
MoArotoBKa K MOHTaXKY:

Ykasanue:

lNoapo6Hoe onucaHue NOAroToBKM K MOHTaXY
KOMIJIEKTa CM. B MHCTPYKUNM 1O MOHTa)Ky nycToro
kopnyca HoverCube

3. 3akpenute noasecHoi 6okc HoverCube
C NOMOLLIbIO KpeneXxHoro matepuana .

4. BeeauTte Kafenb M MOAKIOYMTE NOABECHOW OOKC
HoverCube & (c yctaHoBneHHbIMK SYH).

YcTaHOBKa MOHTaXHOro KOMMNJeKTa
MonTaxx nepekntoyarens FI/LS:

B NOTOJSIKE

YkasaHue:
BosamosxeH MoHTa)K nto6oro nepeksmodarens FI/LS
11060ro Mpou3BoANTENA.

1. 3a¢ukucupyite nepekntouvarens FI/LLS
Wiblo 2 pasaenuTenei Ha Aepxxatene
n Moakntounte nepexntoyatens FI/LS:

C nomo-

A ocToroHo | OnacHocTb nopameHus INeKTpuye-
CKMM TOKOM!
OnemeHTbl Noa HanpaxeHuem!
ONeKTPOMOHTaXKHbIE PaBOTLI MOXET NPOBOANTL
TONBbKO KBAIMPULIMPOBAHHBIA NEPCOHa.

1. Moakmuute SI'IeKTpH‘-IeCKMﬁ kabenb nepekntoyarena

FI/LS %5,
E YcraHoBUTE AepxkaTenb:

1. 3adukcupyitie neprkarenb C MOMOLLBIO Kpene-

Hblx 6onTtos & B noaBecHom 6okce HoverCube

ﬂ YcTaHOBUTE KPbILLKY MOHTQXKHOTO KOMMAeKTa:

1. 3aKkpenuTe KpbILKY MOHTQ)KHOrO KOMMeKTa c
YCTaHOBNEHHON OTKMAHOM, KPbILLKOW C MOMOLLbIO
KPEMEXHbIX . 60NTOB B rnoaBecHoM 6okce

HoverCube

MoHTaM npuHagnemHocTen
/A Montax NPUHAANEXHOCTEN:

Ykasanue:

TNoapo6Hoe onucaHue MOHTaXKa yCTpovcTs

NPUBEAEHO B MHCTPYKLIMM 10 MOHTaXy NOABECHOrO
oxca HoverCube

1. OnuuoHanbHO: BBEAUTE BTOPOM Kadesb.
2. TMoakntounte noasecHoi 6okc HoverCube
HOBJIEHHLIMU YCTPOWCTBAMM).

(cycra-

YTUnusauma MOHTaXKHOroO KOMMMEK-

Ta

Cobnioaaitte MecTHble NPeAnUcaHna Mo yTUAM3aummu oT-

XOA0B.

— TnacTmKoBble YacTH yTUU3UPYIOTCA KaK ObITOBbIE OT-
XOAbI.

— MeTtannuueckue yact — Kak MeTasonom.

TexHU4ecKue XapaKTepPUCTUKHU
»enTbin (apT. NQ 6109788)
Genblit (apT. NQ 6109789)
‘Paamepbl (OxLWx I 95x95x 74 mm

‘LlBeT
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VH4 VH MS FILS szerel6készlet (cikksz. 6109788,
6109789)

Termékleiras

Szerel6készlet egy FI/LS kapcsold beszereléséhez a sza-
badon konfekcionalhaté HoverCube VH4 / VH8-ba. Az FI/
LS kapcsolé utélagos beszerelése a rendszertd| figgetle-

iil lehetséges.
Rendszerkomponensek:
Ertesités:

A szerelést a VH4 véltozattal szemléltetjiik. A VH8
véltozat szerelése hasonlé médon térténik.

Rogzités (pozicionald, rugo, lanc)
HoverCube

Szerel6készlet

Lemeztarté

Lemeztarté régzitécsavarjai
FI/LS kapcsold

Szerel6készlet takarélemeze
Takarélemez csavarjai

Zsanéros ablak

A szerelés el6készitése
A szerelés el6készitése

Ertesités:

A szerel6készlet felszereléséhez sziikséges
elbkészité Iépések pontos leirdsa a HoverCube
szerelési utmutatdjaban talalhato.

1. Rogzitse a HoverCube-ot
mennyezeten.

2. Vezesse be a kabelt és csatlakoztassa a HoverCu-
be-ot & (a szerelvényekkel).

A szerel6készlet felszerelése
Az FI/LS kapcsold beszerelése:

a rogzitéanyaggal a

Ertesités:
Az FI/LS kapcsold beszerelése a gyartotol
fliggetlendil lehetséges.

1. Rogzitse az FI/LS kapcsolot
gel a lemeztarton &7,
n Az FI/LS kapcsol6 csatlakoztatasa:

a 2 elvalaszt6 egység-

raveLmezreres Aramiités veszélye!
FeszUltség alatt &ll6 komponensek!
Az elektromos szerelést csak képzett villanyszerel
végezheti.
Csatlakoztassa elektromosan az FI/LS kapcsol6t
A lemeztarto felszerelése:
1. Rogzitse a lemeztart6t “&' a lemeztarté rogzitécsavar-

jaival & a HoverCube “= hazaban. i

B A szerel6készlet takar6lemezének felszerelése:

1. Régzitse a szerelSkészlet takardlemezét ' az
elszerelt zsanéros ablakkal =" a takarélemez rogzi-

técsavarjaival ¥ a HoverCube &' hazaban.

A tartozékok beszerelése

ﬂ A tartozékok beszerelése:

Megjegyzés:

A sorolhato beépithetd szerelvények beszerelésé-
nek pontos leirasa a HoverCube szerelési
utmutatojaban talalhato.

1. Opcionalis: Vezessen be egy masadik kabelt.
2. Csatlakoztassa a HoverCube-ot (a szerelvények-
kel).

A szerel6készlet artalmatlanitasa

Vegye figyelembe a helyi hulladékkezelési el§irasokat.

— A miianyag alkatrészeket haztartasi hulladékként ke-
zelje.

— A fém alkatrészeket fémhulladékként kezelje.

Miiszaki adatok

VH4 VH MS FILS szerel6készlet

sdrga (cikksz. 6109788)
fehér (cikksz. 6109789)
95 x 95 x 74 mm

Szin

Méretek (HxSzxMé)

NL

Montageset VH4 VH MS FILS
6109789)

Productbeschrijving
Montageset voor de inbouw van een FI/LS-schakelaar in
de vrij confectioneerbare HoverCube VH4/VH8. De mon-
tage achteraf van de FI/LS-schakelaar is systeemonaf-
hankelijk mogelijk.

Systeemcomponenten

(artikelnr. 6109788,

Opmerking:

De montage wordt met de variant VH4 weergege-
ven. De montage van de variant VH8 volgt op
dezelfde wijze.

Bev)estiging (positioneerinrichting, veer, ket-
ting

HoverCube

Montageset

Plaatbeugel

Bevestigingsbouten plaatbeugel
FI/LS-schakelaar

Afdekplaat montageset

Schroeven afdekplaat

Scharniervenster

Montage voorbereiden
Montage voorbereiden:

Opmerking:

Een exacte beschrijving van de voorbereiding voor
de montage van de montageset is te vinden in de
montagehandleiding van de HoverCube.

3. HoverCube met het bevestigingsmateriaal aan
het plafond bevestigen.

4. Kabel invoeren en HoverCube
paratuur) aansluiten.

Montageset monteren
E FI/LS-schakelaar monteren:

(met de inbouwap-

Opmerking:
De montage van de FI/LS-schakelaar verschilt per
leverancier.

1. FI/LS-schakelaar ““¥ met 2 deeleenheden op de plaat-

beugel & klikken.
n FI/LS-schakelaar aansluiten:

A WARNUNG

Onderdelen onder spanning!
Elektrische installatiewerkzaamheden mogen alleen
door een elektrotechnicus worden uitgevoerd.

FI/LS-schakelaar “ elektrisch aansluiten.
Plaatbeugel monteren:

1. Plaatbeugel met de bevestigingsbouten_ plaatbeu-
gel & in de behuizing van de HoverCube “= schroe-

Gevaar voor elektrische schokken!

ven.

ﬂ Afdekplaat montageset monteren:

1. Afdekplaat montageset met het voorgemonteerde
scharniervenster met de bevestigingsbouten af-
dekplaat in de behuizing van de HoverCube
schroeven.

Toebehoren monteren
ﬂ Toebehoren monteren:

Opmerking:

Een exacte beschrijving van de montage van de
serie-inbouwapparatuur is te vinden in de
montagehandleiding voor de HoverCube.

1. Optie: tweede kabel invoeren.

2. HoverCube & (met de inbouwapparatuur) aansluiten.
Montageset afvoeren

Houd de lokale afvalverwerkingsvoorschriften aan.

— Kunststof delen met het huisvuil.
— Metalen delen als oud metaal.

Technisch gegevens

Montageset VH4 VH MS FILS

Kleur Geel (artikelnr. 6109788)
Wit (artikelnr. 6109789)
Afmetingen
(LxBXD) 95 x 95 x 74 mm ‘

SE

Monteringsset VH4 VH MS FILS (artikelnr 6109788,
6109789)

Produktbeskrivning

Monteringsset fér montering av en FI/LS-strdmbrytare i
den fritt formonteringsbara HoverCube VH4/VH8. Det gar
att eftermontera FI/LS-brytaren oberoende av system.

n Systemkomponenter:

Anmdrkning:
Monteringen visas med varianten VH4. Varianten
VH8 monteras pa samma sétt.

Fastsattning (balansblock, fiader, kedja)
HoverCube

Monteringsset

Platfaste

Fastskruvar platfaste
FI/LS-strémbrytare

Tackplatta monteringsset

Skruvar tackplatta

Lucka

Forbereda monteringen
E Forbereda monteringen:
Anmdrkning:

En exakt beskrivning av férberedelserna infor
monteringen av monteringssetet finns i HoverCubes

monteringsanvisning.
3. Montera HaverCube i taket med fastséattnings-
materialet
4. For in kabeln och anslut HoverCube & (med inbygg-
nadskomponenter).
Montera monteringssetet
Mra FI/LS-strémbrytaren:
Anmdrkning:
FI/LS-strémbrytaren kan monteras oberoende av
tillverkare.

1. Haka fast FI/LS-strimbrytaren
heter pa platfastet ©7.
Ansluta FI/LS-strdmbrytaren:

med 2 delningsen-

A VARNING, Risk for elstotar!
Spanningsforande komponenter!
Elinstallationer far endast utforas av behoriga
elektriker.

Anslut elen till FI/LS-strombrytaren
Montera platfastet:
1. Skruva fast platfastet
i HoverCubes holje .
ﬂ Montera monteringssetets tackplatta:
1. Skruva fast monteringssetets tackplatta med den
férmonterade luckan med téckplattans fastskruvar
i HoverCubes hélje

Montera tillbehor
ﬂ Montera tillbehdr:

Anmdrkning:

En exakt beskrivning av monteringen av
seriemonteringsenheterna finns i HoverCubes
monteringsanvisning.

med tillhérande féastskruvar

1. Valfritt: dra in en andra kabel.
2. Anslut HoverCube “& (med inbyggnadskomponenter).

Avfallshantera monteringssetet
Folj de lokala reglerna fér avfallshantering.

— Plastdelar: hushallsavfall.
— Metalldelar: metallatervinning.

Tekniska data

Monteringsset VH4 VH MS FILS
gul (artikelnr 6109788)
vit (artikelnr 6109789)
95 x 95 x 74 mm

Farg

Matt (LxBxD)

PL

Zestaw montazowy VH4 VH MS FILS (nr kat. 6109788,
6109789)

Opis produktu

Zestaw montazowy do montazu wytacznika FI/LS w goto-

wej jednostce zasilajacej VH4/VH8. Pézniejszy montaz

ﬁacznika FI/LS jest mozliwy niezaleznie od systemu.
Elementy systemu:

Wskazdwka:
Montaz jest pokazany na przyktadzie wersji VH4.
Montaz wersji VH8 przebiega analogicznie.

Mocowanie (pozycjoner, sprezyna, taricuch)
Jednostka zasilajgca

Zestaw montazowy

Wspornik blaszany

Sruby mocujace wspornika blaszanego

Wytacznik FI/LS

Pokrywa zestawu montazowego

Sruby pokrywy

Okienko zawiasowe

Przygotowanie montazu

Przygotowanie montazu:

Wskazdwka:

Doktadny opis przygotowania do montazu zestawu
montazowego jest zawarty w instrukcji montazu
Jednostki zasilajacey.

3. Zamocowa¢ do sufitu jednostke zasilajaca
moca elementu mocujacego .

4. Wprowadzi¢ kabel i podtaczy¢ jednostke zasilajaca
(z urzadzeniami montazowymi).

Montaz zestawu montazowego
ﬂ Montaz wytacznika FI/LS

Wskazowka:
Montaz wytacznika FI/LS jest mozliwy niezaleznie
od jego producenta.

1. Wylacznik FI/LS %% o 2 jedngstkach podziatki zacze-
pi¢ na wsporniku blaszanym
n Podtaczy¢ wytacznik FI/LS:

za po-

A\ ostrzezene Niebezpieczenstwo porazenia pradem!
Elementy przewodzace napiecie!
Prace elektroinstalacyjne moga by¢ wykonywane
wytacznie przez wykwalifikowanych elektrykow.

Podtaczy¢ elektrycznie wytacznik FI/LS
Zamontowaé wspornik blaszany:
1. Wspornik blaszany & przykreci¢ za pomoca $rub mo-
cujacych wspornika ' w obudowie jednostki zasilaja-

cej] &,

n Montaz pokrywy zestawu montazowego:

1. Pokrywe zestawu montazowego 4’z zamontowanym
wstepnie okienkiem zawiasowym za pomocg $rub
mocujgcych pokrywy przykrecié w obudowie jed-
nostki zasilajgcej =,

Montaz elementéw dodatkowych

ﬂ Montaz elemntéw dodatkowych:

Wskazdwka:

Doktadny opis przygotowania do montazu urzgdzen
szeregowych jest zawarty w instrukcji montazu
jednostki zasilajgcej.

1. Opcjonalnie: wprowadzi¢ drugi kapel.
2. Podlgczyé jednostke zasilajaca
montazowymi).

Utylizacja zestawu montazowego

(z urzadzeniami

Przestrzegac lokalnych przepiséw w zakresie utylizacji od-
paddw.

— Tworzywa sztuczne jak odpady komunalne.

— Czesci metalowe jak ztom metalowy.

Dane techniczne

Zestaw montazowy VH4 VH MS FILS

26ty (nr kat. 6109788)
biaty (nr kat. 6109789)
95 x 95 x 74 mm

Kolor

Wymiary (df. x szer. x wys.)




